
 

 

 

 

  

 

 

 今日から風薫る５月のスター

ト！今朝の集会で、新たなことにチ

ャレンジする子どもたちの姿に出

会いました。 

 今年度本校は、

「自分の考えを

持ち、豊かに表現

できる子どもの育成」を目指して「国語科」

に焦点を当てた研究をスタートさせました。

そして、４月は、表現力の土台作りとして１

年生以外は「音読」に力を入れて学習を進め

てきました。（１年生は、ひらがなの習得をがんばって

います。） 

そんな４月の学習の成果を今日の集会の中で４年生

が披露してくれました。７人が３つのチームに分かれて、

「こわれた千の楽器」の中のお気に入りの場面を音読し

て聞かせてくれたのです。聴き手に物語の内容や場面の

様子が伝わるようにと、声のトーンや強弱、間の取り方

の工夫もバッチリ！毎日しっかりと練習を重ねてきた

からこその自信あふれる姿に、聴き手である周りの学年

の子どもたちも惹きつけられ聴き入っていました。 

そして、「様子が伝わるように強弱をつけるなど工夫

していてよかったです。」とか「とても聞き取りやすい

声でした。」など、感想をみんなの前で発表できた子ど

もたちも４名いました。 

自分の考えを持ち、豊かに表現できる力を付けるために、新たなチャレンジを始めた子どもた

ち！こういった場がこの先どんどん生まれそうだなというステキな予感に包まれた５月のスター

トとなりました。 

   

 

 

 

 

 

 

２０２３ な な さ と 
○な るほど ○な っとく ○さ あ ○と りくむぞ！やって伸びる七里っ子！ 
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七里小学校 

５月の主な行事予定 

◆２日（火）遠足＆１年生を迎える会（三堰のキャンプ場） ◆９日（火）内科検診 
◆１０日（水）検尿拾い   ◆１１日（木）６年生保護者修学旅行説明会 
◆１１日（木）～２０日（土）春の交通安全運動 
◆１５日（月）避難訓練   ◆１６日（火）３年生コンテナ生姜植え付け 
◆１７日（水）読み聞かせスタート  歯科検診 
◆１８日（木）選書会  １年生「もんちゃんえんぴつ」講習会 ◆２２日（月）プール
掃除 



自分の命は自分で守りたい！ 

 

４月２７日（木）に窪川警察署にご協力いただいて、交通安全教室を実施しました。 

今年度は、信号機や標識も設置していただき、自転車の実技指導に加え、歩行時の交通ルールも

しっかりと学習しました。 

警察署の方の話を真剣に聴き、お手本にしながら、確かな知識と技術の習得に努めた子どもたち

です。 

新年度がスタートして１カ月が過ぎ学校生活にも慣れ

てきたこの時期、小学生（特に１年生）の交通事故が急増

するというデータがあります。自分の命を自分で守るため

に、「なるほど、なっとく、さあ、とりくむぞ！やって伸

びる七里っ子！」の合言葉の通り、日頃の生活の中で実践

していってほしいと思います。大型連休中は、地域以外の

多くの車の通行も予測されます。いつも以上に安全確認に

気を付けるようにお家でも声をかけてあげてください。 

自転車通学を希望される場合 
 本校では、通学距離が 1.5ｋｍ以上ある場合、自転車通学を認めています。 

許可制を取っていますので、連休明けの 5 月 8 日に対象地区保護者宛てに文書を配付します。

自転車通学を申請する場合は、文書の内容をご確認のうえ、必要事項をご記入（押印も忘れず！）

のうえ、自転車通学許可申請書を 5月 31日までご提出ください。よろしくお願いいたします。 

※現在自転車通学中のお子さんにつきましても毎年申請が必要です。 

★参観日・PTA 総会の際に、急なことで欠席せざるを得なかったため、学校経営に関するご説明ができなく
なりました。申し訳ありませんでした。今後、できる限り学校だより等を通じてお伝えしていきたいと考え
ています。もし、このことはどうなっているのかという件がありましたら、いつでも校長までお問い合わせ
ください。よろしくお願いいたします。 


